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ICONE NOM OBJECTIF DATE REUSSITE
SOUSTRAIRE POMSOUSH Comptabiliser les achats
de pomme de 6 clients.
SOUSTRAIRE POMSOUS2 Comptabiliser les achats
de pomme de 6 clients.
SOUSTRAIRE POMSOUS3 Comptabiliser les achats
de pomme de 6 clients.
SOUSTRAIRE POMSOUS4 Comptabiliser les achats
de pomme de 6 clients.
SOUSTRAIRE POMSOUS5 Comptabiliser les achats
de pomme de 6 clients.
1+2 RESADO1 Choisir parmi 10 nombres, celui qui
correspond au résultat de I'opération
II 6 (addition).
1+2 RESADO0O2 Choisir parmi 10 nombres, celui qui
correspond au résultat de I'opération
E e (addition).
9: 3 RESDIV01 Choisir parmi 10 nombres, celui qui
correspond au résultat de I'opération
II e (division).
9: 3 RESDIV02 Choisir parmi 10 nombres, celui qui

M2(3

correspond au résultat de I'opération
(division).
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